



ЗИМНЯЯ ЭЛЛЕГИЯ

Существует театральная аксиома- экспромты всегда удаются, если они хорошо отрепетированы. Не стал исключением и новогодний концерт хора, солистов и ансамбля «Русская песня», подготовленный буквально за пару недель, но поразивший слушателей прекрасным исполнением любимых песен. В исполнении хора прозвучали две веселые песни «А за речкой, за рекой» и «Снежок стелется» (руководитель Наталья Яцкявичене).

Концерт продолжили солисты - все участницы ансамбля, а также Валентин Пиманов с Надеждой Высоцкене, исполнившие песню из репертуара Майи Кристалинской «Проходят годы». Прекрасный дуэт Валентина Пиманова и Раисы Маресевой с песней «Старый клён» прозвучал тепло и проникновенно. Грустную песню о напрасно начатом разговоре спела Наталья Яцкявичене, Лидия Хаубшаева с лёгким волнением исполнила песню о разводных мостах, как оправдание опоздания. «Москва златоглавая» стала уже фирменной песней Веры Чялкене, заводящей публику, а вот белорусскую «Шумите бярэзы» ей было бы неплохо спеть дуэтом с Софией Якимовой, которая сама из Белорусии и в свои 92 года полна молодого задора. Порадовали своими песнями мама Ксения и дочь Ольга Андриянкины. Оля спела пронзительный романс о героях 1812 года и темпераментную «Челиту», а Ксения - потрясающее «Старое танго» и «Виноградную косточку» Окуджавы. Восторженные аплодисменты вызвала Зоя Лесенене романсом из фильма «Дни Турбиных» и танго «Последний шаг».

Не меньший успех и заслуженные аплодисменты достались Елене Горяновой за песни «Журавлёнок», «Каким ты был» и за казацкую – «Любимый мой». Заключил концерт ансамбль «Русская песня». На сцену вышли красивые женщины в шикарных костюмах.

Зимняя эллегия Новогодний концерт 2018

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 05.01.2018 20:22

Их песни и исполнение воистину вызывают соприкосновение наших душ с «Великой Вселенной по имени Русь».

Благодарные слушатели долго не отпускали наших артистов со сцены. Так наш хор, ансамбль и солисты попрощались со Старым 2017 – ым годом. Ведущая концерта Татьяна Вильчинскене тепло благодарила всех слушателей и участников концерта, и пожелала всем творческих успехов и новых встреч в наступающем 2018 году.



Зимняя эллегия Новогодний концерт 2018

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 05.01.2018 20:22



Зимняя эллегия Новогодний концерт 2018

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 05.01.2018 20:22



Зимняя эллегия Новогодний концерт 2018

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 05.01.2018 20:22



Фото Валерия Кирпикова